



诺奖得主纳什遇车祸身亡

终年86岁 是影片《美丽心灵》主角的原型

奥斯卡获奖影片《美丽心灵》主人公的原型、美国数学家约翰·纳什遭遇车祸去世，终年86岁。

美国警方5月24日说，纳什与82岁的妻子艾丽西亚23日在美国新泽西州乘坐出租车时，因车辆失控遇难。纳什在挪威领取了数学界的阿贝尔奖，返回美国后从机场前往家中。美国有线电视新闻网援引警方的话说，出租车司机当时试图超车，车辆却失控，撞上防护栏。纳什夫妇被弹出车外，两人当场遇难。

纳什生于1928年，其主要职业生涯是在美国普林斯顿大学和麻省理工学院教学和研究。除了数学，纳什在博弈论方面的成就最为人知。因对博弈论作出巨大贡献，他成为1994年诺贝尔经济学奖得主之一。

获得2002年奥斯卡最佳影片奖的影片《美丽心灵》就是根据他的传奇经历改编而成。《美丽心灵》的主演、著名演员罗素·克洛在个人博客客上对纳什夫妇意外去世表示震惊。“美丽的头脑，美丽的心，”他写道。

据新华社



约翰·纳什 (资料照片)

央视曝京东售苹果翻新机

昨日中午，央视《每周质量报告》曝光国内知名电商京东坑骗消费者，售卖大量苹果翻新机，不少消费者买了以后故障频发，却屡遭推诿刁难。苹果公司透露，京东出售的苹果手机常被投诉。

吴女士在京东买了苹果手机，遇到频繁死机等问题，一个月就坏了。经检测发现是翻新机，可能因过水维修过，主板也被换过。苹果维修中心给吴女士出具了一份检测报告，检测结果为：“机内主板扫码序列号与机身外的序列号不符。”

苹果公司的客服介绍，虽然电商可以销售他们的产品，但是不能确保电商的进货渠道是否正规。

检测之后吴女士希望能够退货赔偿。但京东方面始终不同意吴女士退货的要求。于是她拨打了北京的315投诉热线，可协调后的结果仍然是京东只能给吴女士换新机。由于协调未果，315投诉热线最后只得把投诉移交给工商部门。工商部门介入协调后，京东终于同意给吴女士退货了。但明确表示，不能赔偿。京东强调，手机已获苹果授权，是正品行货。但苹果方面回应，京东的苹果手机常被投诉，未授权给京东，不能保证设备没问题。

京东还要求吴女士告知Apple ID密码，要删手机中内容，不说就不给退！

据央视

美警打死黑人青年获判无罪

克利夫兰民众游行抗议

美国俄亥俄州凯霍加县法官约翰·奥唐奈5月23日判处涉嫌枪杀两名非洲裔青年的克利夫兰市白人警察迈克尔·布莱洛无罪，理由是没有足够证据证明布莱洛的开枪行为直接导致两人身亡。

判决一出，不少克利夫兰市民走上街头表达不满。他们高喊“没有正义就没有和平”的口号，抗议法官裁定布莱洛无罪。



5月23日，人们在美国俄亥俄州克利夫兰市参加抗议游行。

新华社

还原深夜枪案

2012年11月29日晚，非洲裔青年蒂莫西·拉塞尔和梅丽莎·威廉斯驾驶一辆雪佛兰迈锐宝汽车途经克利夫兰警局总部门前，不料发动机突然回火，巨大的声响让警方误以为是枪声。随后，拉塞尔和威廉斯驾车离去，警方则陆续出动62辆巡逻车追捕两人。

在长达35公里的“追逐战”中，警方车辆时速一度达160公里。最终，两人驾驶的撞上一辆巡逻车后被迫停下。随后，包括布莱洛在内的13名警察在不到10秒钟时间内向那辆迈锐宝汽车连开100多枪。这之后，布莱洛走下巡逻车，爬上迈锐宝的引擎盖，向前挡风玻璃后的拉塞尔和威廉斯再开15枪。

算上最后开的15枪，布莱洛在这场追捕行动中一共开了49枪，而警方射出的子弹共137发。最终，拉塞尔和威廉斯均因身中20多枪而死亡，而车内以及两人行进的道路上均没有发现武器。

这起命案发生后，检方去年5月单独起诉布莱洛，

指认他在拉塞尔和威廉斯已经不再对周边环境构成威胁后继续开枪射击，涉嫌故意杀人和加重攻击两项罪名。

“致死”证据不足

布莱洛案今年4月开庭审理。23日，俄亥俄州凯霍加县法官奥唐奈裁定布莱洛无罪。

在近一个小时的判决书宣读中，奥唐奈认为，没有足够证据证明是布莱洛的开枪行为直接致死拉塞尔和威廉斯。“布莱洛在那样一种情形下执法，即便是经验丰富的警官也难以想象其困难程度，”奥唐奈说，“事发当晚，他身处一个陌生地点，周围是枪声、警笛声和闪烁的警灯。布莱洛的开枪速度没有很快，也不是向一个(当时已)被证实没有携带武器或没有能力开车冲撞他的人开枪……”

按检方的说法，在布莱洛开最后15枪前，拉塞尔和威廉斯都还活着。不过，来自控辩双方的验尸官均作证说，他们无法判断究竟是哪一枪直接导致拉塞尔和威廉斯死亡。

美联社报道，拉塞尔和威廉斯在与警方车辆追逐过

程中拒不停车的原因或许将永远成谜。但有一点可以肯定，两人均有案底。按警方和两人身边人的说法，拉塞尔和威廉斯“精神有问题，无家可归且沉迷于毒品”。两人遭开枪打死后，警察在他们的车里发现了一根用来吸毒的管子。

暴力执法普遍

布莱洛获判无罪后，一些示威者走上街头，高喊“没有正义就没有和平”的口号表达抗议。社交媒体上，许多网友就这一事件发表看法，称法官的裁决令他们“困惑”。

“尽管法律和法庭……认为他无罪，我们还是觉得他应当受到处罚，”拉塞尔家人的律师保罗·克里斯塔说，“他绝非无辜……”

其实，这起案件只是促使美国司法部对克利夫兰警局执法状况展开调查的“触点”之一。司法部官员去年12月发布报告称，克利夫兰警局内部存在“针对平民的系统性过度使用武力”情况，警局高层对“过度和在非必要情形下使用致命性武器”持容忍甚至支持的态度。而就在这份报告发布前

几天，同样是在克利夫兰，12岁非洲裔少年塔米尔·赖斯在公园里玩耍仿真枪时被警方误作真枪而射杀，引发舆论一片哗然。

当天示威中，不少防暴警察四处巡逻，严防示威升级成为骚乱。克利夫兰市长弗兰克·杰克森呼吁民众保持冷静，不要做出任何“越线”举动。

美国司法部说，它将联合联邦检察官办公室和联邦调查局对布莱洛案进行复核，以确定是否需要从联邦层面采取进一步行动。目前，除布莱洛外，参与枪击的其他12名警察均受到停职等纪律处罚，其中5人因涉嫌玩忽职守罪将于7月出庭受审。

近一年来，美国多个城市发生未携带武器的非洲裔男子在白人警察暴力执法过程中丧命事件，这使得越来越多非洲裔民众担心自己的安全。美国《纽约时报》和哥伦比亚广播公司一项最新民调结果显示，42%的非洲裔美国人表示，他们看到警察出现在社区时会感到不安。相比之下，白人中这一比例仅为16%。

据新华社

河北5名小学生意外溺亡

5月23日，河北大名县发生一起5名少年溺水事件，截至24日上午9时30分左右，落水少年全部打捞出水，无一幸存。

23日下午，大名县公安局接群众报警，这个县的卫河岔河嘴河段有人落水。当地随即启动应急预案，组织公安、消防、卫生、医疗、安监、河务等部门和镇村干部群众共150多人全力搜救。先期打捞出4名落水少年送往医院抢救无效死亡。24日9时30分左右，最后一名失踪少年被打

捞出水，已无生命迹象。

据调查，5名少年均为6年级学生，12岁到14岁不等。民间传言他们在一起过了一个生日聚会后，下河游野泳，导致惨剧发生。但事实是否如此仍无定论，当地有关部门正在对事故原因进行调查，善后处置工作也在进行。

公安消防部门提醒，天气转暖，又到中小学生溺水事件高发期，尤其在农村河流、坑塘等地发生较多，提醒农村中小学和孩子家长做好防范。

据新华社

武汉百万业主信息泄露

9名嫌疑人被刑拘

武汉警方日前侦破一起贩卖个人信息案，上百个新建、在建的楼盘约100万条个人信息被泄露贩卖。这些信息涵盖业主姓名、电话、身份证号、住址及房屋面积等隐私。目前，9名嫌疑人被刑拘，其中4人因涉嫌非法获取公民个人信息罪，被检察机关批准逮捕。

武汉市公安局中南路派出所办案民警介绍说，这9名犯罪嫌疑人从事过装修行业。胡某、彭某等4名主要嫌疑人，先后辞掉装修工作，成为倒卖信息“专业户”。2011年起，这些人通过“扫楼”，从物业公司 and 开发商手中获取业主一手信息。他们上门找物业公司保安聊天，递根烟，或者是请吃个饭，就能轻易拿到小区业主信息。

警方调查发现，这些信息通过网络转让出售。从2011年开始，嫌疑人胡某用于作案的银行卡上，账目交易就有上千笔，一些汇款还专门注明了“买卖信息费”的字样，涉案金额高达30万元。

警方调查还发现，犯罪嫌疑人与装修公司业务员有合作。武汉市数千家大大小小的装修公司，大多采用电话营销的方式来拓展业务，业务员往往需要掌握一些楼盘信息。嫌疑人向业务员提供信息，业务员打电话谈业务，所得盈利以分成的方式返给嫌疑人。

警方提醒，公众在买卖合同中应加入保密条款，必须提供个人信息时，要明确限定这些信息的使用范围。一旦意识到自己被侵权，应注意保留证据以便维权。

据新华社

安卓手机个人信息难清除

卖掉旧手机前记得删掉个人信息或恢复出厂设置就安全了？英国剑桥大学的一项研究显示，安卓手机上的信息难以彻底清除，即便恢复出厂设置也不行。

研究人员从网上购买使用不同版本安卓系统的二手智能手机进行测试，结果发现，手机内的个人信息都可以获取，即便是恢复出厂设置的手机也

不例外。这意味着你用手机操作的电子邮件、信息、图片、视频都有可能泄露。

更糟糕的是，你用第三方软件存储的金融信息、各种密码也有可能被窃取。

研究人员说，测试的手机使用的安卓系统版本从2.2到4.3，意味着全球大约有5亿用户手机上的信息不安全。

据新华社